

---

19 сентября Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев принял участие в открытии после ремонта полной средней школы номер 4 имени Низами Гянджеви в городе Ханкенди.

Министр науки и образования Эмин Амуллаев проинформировал главу государства об условиях, созданных в школе.

Отметим, что в рамках реализации «Государственной программы Великого возвращения на освобожденные от оккупации территории Азербайджанской Республики» утвержденной Распоряжением Президента Азербайджанской Республики от 16 ноября 2022 года, предусмотрен капитальный ремонт Ханкендинской городской полной средней школы номер 4 имени Низами Гянджеви на 624 ученических мест.

Это учебное заведение имеет большую историю и с 1945 года функционировало как азербайджанская школа. С учетом необходимости обеспечения эффективной деятельности школы в поселке Рамана Сабунчинского района города Баку, где временно размещена большая часть жителей Ханкенди, согласно Распоряжению Президента Азербайджанской Республики от 30 декабря 2012 года, было построено новое здание на 300 ученических мест.

Отмечалось, что капитальный ремонт полной средней школы номер 4 на 624 ученических мест в Ханкенди был начат в мае этого года по заказу Министерства науки и образования. По проекту территория школы составляет 0,67 гектара, общая площадь школьного здания 603760 квадратных метров. В школе имеются 11 классных комнат, химическая, физическая, биологическая лаборатории, кабинеты технологий и информатики, 2 STEAM комнаты, кабинет допризывной подготовки, библиотека, актовый и спортивный залы, а также столовая.

<https://president.az>